

中国暂停审批美军舰机赴港休整申请 并制裁支持反中乱港分子的美非政府组织

新华社北京12月2日电(记者 成欣)外交部发言人华春莹2日在例行记者会上宣布,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰机赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。

华春莹说,日前,美方不顾中方坚决反对,执意将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,这严重违反国际法和国际关系基本准

则,严重干涉中国内政,中方已就此表明坚决态度。针对美方无理行为,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰机赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”“美国国际事务民主协会”“美国国际共和研究所”“人权观察”“自由之家”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。中方敦促美方纠正错误,停止任何插手香港事务、干涉中国内政的言行,中方将根据形势发展采取进一步

必要行动,坚定捍卫香港稳定繁荣,坚定捍卫国家主权、安全、发展利益。

有记者问:中方为何对美国有关非政府组织进行制裁?

华春莹说,大量事实和证据表明,有关非政府组织通过各种方式支持反中乱港分子,极力教唆他们从事极端暴力犯罪行为,煽动“港独”分裂活动,对当前香港乱局负有重大责任。这些组织理应受到制裁,必须付出应有代价。

为庆祝澳门回归二十周年 澳门与珠海将首次联合举行烟花汇演

新华社澳门12月2日电(记者 郭鑫)“庆祝澳门回归祖国20周年澳珠烟花汇演”将于12月22日晚9时,在澳门旅游塔和珠海横琴金融岛对出海面举行,这将是澳门与珠海首次联合举行烟花汇演。

此次烟花汇演由澳门特区政府旅游局与珠海市横琴新区管委会承办,承办单位2日在澳门举行发布会介绍活动详情。

澳门特区政府旅游局局长文绮华表示,今年澳门首次与珠海携手,融入崭新的跨区域合作理念,以历来最大的规模和崭新丰富的元素,为大家呈献一场壮丽璀璨的烟花盛典,相信汇演的效果将令观众眼前一亮,更为澳门回归祖国20周年增添色彩。

珠海市横琴新区管委会主任杨川表示,虽然烟花汇演只是一个文化活动,但珠澳合作的方式却是一种真正意义上的深度合作。希望通过这样的合作实践,在两地市民之间架起一座情感交流的桥梁,共同庆祝澳门回归祖国20周年。

据介绍,烟花汇演当晚,澳门西湾大桥两旁将各设置一个烟花燃放点,每个燃放点布置两艘大型泊船和8个特效燃放平台。历时30分钟的烟花汇演将发射16万枚烟花,还有56艘无人船、600架无人机组成“澳珠一家亲”“20”等字样及大三巴牌坊、港珠澳大桥等图案,并结合激光、灯光、音乐等元素,呈献一场规模盛大、形式新颖的视觉盛宴。

香港特区政府未来10年将提供超过24万套公营房屋

新华社香港12月2日电(记者 朱宇轩)香港特区政府运输及房屋局局长陈帆2日表示,预计未来5年公营房屋的总建设量将达到10万套,未来10年将提供超过24万套公营房屋。

为回应市民对公营房屋的迫切需求,特区政府在2018年12月发表的《长远房屋策略2018年周年进度报告》中增加公营房屋供应的比例,将公、私营房屋供应比例由以往的60:40调整至70:30,使公营房屋的10年供应目标增加4万多套至31.5万套。

陈帆当日出席香港特区立法会房屋事务委员会会议,介绍特区政府2019/2020至2023/2024年度的公营房屋建设计划。他表示,未来10年,特区政府将提供24.8万套公营房屋,与31.5万套的供应目标仍有差距。特区政府将和香港房屋委员会加大力度、多管齐下,尽快增加公营房屋的供应。

陈帆表示,除了调整公营供应比例,对于开拓的新增土地,特区政府将把七成用于建设公营房屋。特区政府2018年将9幅原本计划在未来数年出售的用地改拨为公营房屋用途。同时,在技术可行的情况下,在选定发展密度分区内,将公营房屋用地的容积率(总建筑面积与净用地面积的比率)进一步提升一成至增加最多三成。

陈帆表示,特区政府将继续努力觅地建屋,加快规划程序,压缩土地平整和建造时

间,以加快公营房屋供应。同时,房委会也将探讨将旗下个别工厂大厦改作公营房屋发展的可行性。他预计,部分上述新措施的成果将在10年期的后5年起陆续实现,届时公营房屋供求失衡的问题可有所改善。

陈帆表示,如果运用《收回土地条例》收回三类私人土地等建议能获得市民的正面反应和立法会的支持及拨款,特区政府便可在中、长期大幅增加土地供应,以及有更大潜力满足市民的住房包括公营房屋的需求。

陈帆表示,特区政府清楚当前社会面临十分严峻的房屋问题。房委会将继续在《长远房屋策略》的基础上增加公营房屋供应,善用土地发展潜力,协助市民安居和改善居住环境。

湖南湘窖酒业有限公司 关于股权变更的公告

大中华网讯有限公司将持有的湖南湘窖酒业有限公司1%股权转让给湖南省金六福酒业有限公司,特此公告!

联系人:谭艺

联系电话:0739-5155928

湖南湘窖酒业有限公司
2019年12月2日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2019年12月3日至2020年1月3日在邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以网上交易的方式公开出让隆回县荷田乡集贸市场(邵公资土网挂告字[2019]243号)、隆回县2017年度第三批地块六(邵公资土网挂告字[2019]244号)、隆回县城投霞飞路两宗零星土地(地块一)(邵公资土网挂告字[2019]245号)和隆回县城投霞飞路两宗零星土地(地块二)(邵公资土网挂告字[2019]246号)四宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2019年12月2日

国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

我中心决定于2019年12月24日在邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以网上拍卖的方式公开出让新宁县2019-12*(邵公资土网拍告字[2019]65号)国有建设用地使用权,详见邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网站,有关事项请咨询邵阳市公共资源交易中心国土和自然资源交易科,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2019年12月2日

讲文明树新风

幼吾幼以及人之幼
老吾老以及人之老



绘画黄秀丽 邵阳日报社宣